

# 外语研究的跨学科视野



[外语研究的跨学科视野 下载链接1](#)

著者:

出版者:

出版时间:2010-6

装帧:

isbn:9787040292640

《外语研究的跨学科视野》所收的论文中，胡壮麟的“谈语言学研究的跨学科倾向”和

张后尘的“语言学研究与现代科学发展”，从不同角度讨论了跨学科研究的重要性和必然性。所收论文中也不乏跨学科探讨，如孙炬的“维索尔伦顺应论的语言哲学观”，从共时的角度展现了语用学的跨学科性质，“说明当今的语言学研究在向其他人文科学输出思想的同时，也从其他学科(特别是哲学)汲取了丰富的营养”。邓志勇的“英汉修辞学的差异：从定义谈起”指出英汉修辞学的差异，表现在跨学科研究上：汉语修辞学相对比较封闭，英语修辞学显得比较开放，体现了跨学科性。王雪明在“文学翻译的中西接受美学比较”中提出中西接受美学的互补和融合对文学翻译的研究有着极大的推动作用。从以上研究可见跨学科研究的时代性。

作者介绍：

目录：

[外语研究的跨学科视野](#) [下载链接1](#)

## 标签

音韵学

语言学

工具书

## 评论

[外语研究的跨学科视野](#) [下载链接1](#)

## 书评

[外语研究的跨学科视野\\_下载链接1](#)